



В Ржаксинском районе следователи предъявили обвинение участнику ДТП, в котором погибла школьница



Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области 50-летнему жителю Ржаксинского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, вечером 2 января 2023 года обвиняемый, управляя легковым автомобилем «Volkswagen Passat» в состоянии алкогольного опьянения, при движении по автомобильной дороге «Тамбов – Пенза – Уварово – Мучкапский – Сампур» на участке между пос. Чакино и пос. Жемчужный Ржаксинского района выехал на обочину, где совершил наезд на 14-летнюю школьницу, которая шла с подругами в попутном направлении. После ДТП обвиняемый, не останавливаясь, продолжил движение и скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

По ходатайству следствия мужчине судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1757216>